
Pondělí 23. 3. 

ČjD 112/9  

- stačilo použít jeden tvar 
- nahrazení slovem Vašíka – Vašíkovi je z videa na Youtube 

Zeptal se mě/mne (jako tebe, Vašíka), kudy se jde do města. Babička mně/mi (jako tobě, Vašíkovi) 
vypravovala o svém dětství. Ke mně (jako k tobě, Vašíkovi) je to daleko. Včera mě/mne (jako tebe, Vašíka) 
Milan potkal, ale nic mně/mi (jako tobě, Vašíkovi) neříkal. Na oslavu mě/mne (jako tebe, Vašíka) nepozvali. 
Nepiš tam nic o mně (jako o tobě, Vašíkovi)! Ode mě/mne (jako od tebe, Vašíka) to tedy neví. Mrzí 
mě/mne (jako tebe, Vašíka), že jste měli potíže. Co na mně (jako na tobě, Vašíkovi) pořád máš? 

MŠ 3/7 

8,9; 21,71; 16,17; 72,75; 6,6; 0,88; 5,17;4,83 

Aj PS str.49/4 

1. Yes, it does.   5. Yes, it does.  

2. No, it doesn´t.  6. Yes, it does.  

3. No, it doesn´t.  7. Yes, it does.  

4. No, it doesn´t.  8. No, it doesn´t. 

Sešit čtení 

Kapitán byl…drsný, odvážný, dbalý pořádku a kázně, duchapřítomný námořník 

Úterý 24. 3. 

ČjŠ 112/10 

Půjde ke mně. (3.p.)     Ptala se mě na to také. (2.p.) 

U mě se jim líbí. (2.p.)    Často mě chválí. (4.p.) 

Volali na mě. (4.p.)    Na mně mu záleží. (6.p.) 

Včera o mně mluvila. (6.p.)   Poslali mně přihlášku. (3.p.) 

MD 3/13 

5 3´81 : 8 = 672 (zb.5)   34 6´22 : 52 = 665 (zb.42)  27 8´39 : 30 = 927 (zb.29) 

   5 8               -31 2               - 270  

       21       34 2          8 3 

          5     - 31 2        - 6 0 

7´2 064 : 7 = 10 294 (zb.6)       3 0 2          2 39 

    2 0          -2 6 0        - 2 10 

        66               42              29 

           34 

             6 



Dobrovolné: 2 252 (zb.3), 2 313 (zb.13), 3 899 (zb.28), 26 228 (zb.19) 

 

Středa 25. 3. 

ČjD 

Bílí králíčci (mladí), nový den (mladý), sestřini kamarádi (ti kamarádi), bratrovy kamarádky (ty kamarádky), 
s Pavlovými rodiči (koncovka –ými – vždy v 7. p. č. mn.!!!), rysí stopy (jarní), cizí jazyk (jarní), žlutá housata 
(ta mladá), Čapkovy povídky (ty povídky), o roztomilých zvířátkách (mladých). 

MŠ 4/1 

1,5  0,69  5,82 

3,9  0,79  4,71 

7,8  2,6 (0)  7,44 

 


